MONTAZNI NAVOD

, OBSAH SADY:

MODEL MOTOCYKLU: HONDA CB 1000R "08-X 1x  tlumié Fizeni

1x  horni drzak s objimkou (1)
Demontujte dva Srouby M6 upevnéni nadrze a dva Srouby M8 drzaku riditek (blize nadrzi). 1x  spodni drzak (2)

2. Upevnéte spodni drzdk k Gchytlm nadrze Srouby M6x45 a podlozkami @15-4mm, které viozte pod drzdk. Plvodni 2 distanéni podlozka @13-13mm

podiozky odstrafite. 1x distanéni podlozka @13-10mm
3. Upevnéte tlumi¢ do objimky dle obrazku nize. Po kompletnim smontovani sady peclivé zkontrolujte, zda jde otodit P

[y

Fiditky na oba dorazy aniz by dochazelo kdekoliv ke kontaktu téla tlumiée a montazni sady!!! 2x Ejistanéni podlozka #15-4mm
4. Upevnéte horni drzak k drzakim Fiditek Srouby M8x50. Mezi drzaky vlozte distanéni podlozky @13 dlouhé 13mm. Pro | 1x Sroub M8x30
tento spoj pouzijte lepidlo na zavity a utazeni spoje pravidelné kontrolujte. 2x  Sroub M8x50

5. Upevnéte oko pistnice ke spodnimu drzdku Sroubem M8x30 a distan¢ni podlozkou @13 dlouhou 10mm a gumovym o- | 2x Sroub M6x45
krouzkem mezi podlozku a kloub. Pro tento spoj pouzijte lepidlo na zavity a utaZeni spoje pravidelné | 1x gumovy o-krouzek
kontrolujte.

6. Znovu peclivé zkontrolujte, zda jde otodit Fiditky na oba dorazy aniz by dochazelo kdekoliv ke kontaktu téla
tlumice s montazni sadou, nebo jakoukoliv jinou ¢asti motocyklu!!!

Upevnéte tlumic do objimky ve __
zdalenosti cca 23mm

Montaz tlumice fizeni je uréena pouze pro specializovany servis! Dodavatel nenese zodpovédnost za problémy zplsobené neodbornou montazi!




